
Analiza ankete o šolski prehrani za šolsko leto 2022-23 

Anketa je bila izvedena med 19. in 21. 6. 2023. V anketo so bili vključeni učenci od 2. do 8. razreda. 

1. Katera trditev velja zate pri šolski malici?  

 

Šol. leto 2022-23 

 
 

Šol. leto 2021-22 

V primerjavi s šolskim letom 2021-22 več otrok izbere vse kar ponuja jedilnik pri malici. Tudi odstotek učenk oz. učencev, ki ima prijavljeno šolsko malico a 

pogosto ne izberejo ničesar, je primerjalno manjši. 



2. Za šolsko malico si želim pogosteje:  

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

  

 



Učenke in učenci za malico še zmeraj pogosteje želijo panirani piščančji zrezek, hrenovke, pekovsko pecivo, med, sadni jogurt in kosmiče.  37% anketiranih 

tudi kefir, korenček in  34% solato, pri čemer opažamo nekoliko višji odstotek v primerjavi z letom 2021-22. Mlečni namaz, sir, topljeni sir in enolončnice 

ostajajo manj priljubljene jedi.  

3. Kateri jedilnik bi izbral za malico?  

 

Šol. leto 2022-23 

 
 

Šol. leto 2021-22 

 

Med ponujenimi tremi jedilniki je 71% anketirancev za malico še zmeraj izbralo ocvrt piščančji zrezek, bel kruh, solato in sadni čaj. Priporočeno malico 

(polnozrnata štručka, navadni jogurt, lešniki) je izbralo le 10% anketiranih. Rezultati ankete obeh let so popolnoma enaki. 

 



4. Ali si prijavljen na šolsko kosilo?  

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

 
 

 

 

Število kosil se je tudi v šolskem letu 2022-23 povečalo in sicer na 91% vseh anketiranih. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Katera trditev velja zate pri šolskem kosilu?  

 

Šol. leto 2022-23 

 

Šol. leto 2021-22 

 

V primerjavi s šolskim letom 2021-22 več otrok izbere vse kar ponuja jedilnik pri malici. Vendar je odstotek še zmeraj zelo nizek 33%. Tudi odstotek učenk oz. 

učencev, ki ima prijavljeno šolsko malico a pogosto ne izberejo ničesar, je primerjalno manjši. 

 

 



 

6. Za šolsko kosilo si želim pogosteje:  

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

  



Učenke in učenci si za šolsko kosilo še zmeraj pogosteje želijo mlince, testenine, panirani piščančji zrezek in mesne kroglice. Tuna v omaki, mesno zelenjavne 

enolončnice in brezmesne jedi pa ostajajo manj priljubljene jedi.  

7. Označi vrsto zelenjave, ki jo rad ješ.  

 

Šol. leto 2022-23 

 

Šol. leto 2021-22 

 



Najbolj priljubljena zelenjava ostaja zelena solata ( 71% ). Učenkam in učencem ponujamo tudi kuhano zelenjavo, vendar opažamo, da se je v primerjavi s 

šolskim letom 2021-22 odstotek odjemalcev zmanjšal. Višji je tudi odstotek tistih, ki ne jedo nobene zelenjave ( 14% ).  

 

8. Prosimo, preberi spodnje trditve in označi, kako 

pomembne so zate. 

 

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

 
 

 

Iz grafa je razvidno, da je učenkam in učencem zelo pomembno: da imajo dovolj časa za zaužitje obroka,  spoštljiv odnos do hrane in urejeno, čisto jedilnico. 

Pomembna sta tudi prijaznost zaposlenih v kuhinji in videz ter okus hrane. Vedno več učenk in učencev spremlja objavo jedilnika na spletni strani šole. 

 

 



9. Označi obroke, ki jih zaužiješ v enem dnevu.  

 

Šol. leto 2022-23 

 

Šol. leto 2021-22 

 

S vprašanjem poskušamo spremljati prehranjevalne navade učenk in učencev. Iz grafa je razvidno, da 76% anketirancev zaužije zajtrk, kar je 5% več kot v  

šol. letu 2021-22. 16% anketirancev poje več kot pet obrokov dnevno. 



10. Ali si pred šolskimi obroki umiješ roke?  

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

  
 

11. Ali pri šolskih obrokih uporabljaš prtiček?  

Šol. leto 2022-23 Šol. leto 2021-22 

  
Učitelji in zaposleni šole se trudimo, da bi si učenke in učenci pred obroki vedno umili roke in uporabljali prtiček. Žal opažamo trend upadanja, na kar bomo v 

šolskem letu 2023-24 še posebej pozorni in vzpodbujali učence k skrbi za osnovno higieno prehranjevanju. 



Povzetek  

Analizo ankete o šolski prehrani smo oblikovali tako, da smo primerjali rezultate ankete v šol. letu 2021-22 in 2022-23.  

Pri analizi ankete od 2. do 8. razreda smo ugotovili, da slaba polovica anketiranih učenk oz. učencev pri šolski malici in kosilu še zmeraj izbere 

samo živila, ki jih ima rad-a. Najbolj priljubljena živila za šolsko malico so še zmeraj piščančji zrezek, pekovsko pecivo, hrenovke in med. 37% 

anketiranih si želi pogosteje korenček in solato, pa tudi kefir, kar nas je pozitivno presenetilo. 

Še zmeraj učenke in učenci za šolsko kosilo pogosteje želijo mlince, testenine, panirane piščančje zrezke in mesne kroglice. Tuna v omaki, 

mesno zelenjavne enolončnice in brezmesne jedi ostajajo manj priljubljene jedi.  

Med ponujenimi tremi jedilniki za malico je 71% anketirancev izbralo ocvrt piščančji zrezek, bel kruh, solato in sadni čaj. Priporočeno malico 

(polnozrnata štručka, navadni jogurt, lešniki) je izbralo le 10% anketiranih. Odstotek je popolnoma enak kot v šol. letu 2021-22.  

Najbolj priljubljena zelenjava ostaja zelena solata ( 71% ). Učenkam in učencem ponujamo tudi kuhano zelenjavo, vendar opažamo, da se je v 

primerjavi z letom 2021-22 odstotek odjemalcev zmanjšal. Višji je tudi odstotek tistih, ki ne jedo nobene zelenjave ( 14% ). Izziv za naprej.  

Tudi v junijski anketi je učenkam in učencem zelo pomembno, da imajo dovolj časa za zaužitje obroka, spoštljiv odnos do hrane in urejena, čista 

jedilnica. Pomembna sta tudi prijaznost zaposlenih v kuhinji in videz ter okus hrane. Analiza nam je pokazala, da vedno več učenk in učencev 

spremlja objavo jedilnika na spletni strani šole. 

Veseli nas, da kar 76% anketiranih zaužije zajtrk, kar je 5% več kot v  šol. letu 2021-22.  

Učitelji in zaposleni šole se trudimo, da bi si učenke in učenci pred obroki vedno umili roke in uporabljali prtiček. Žal opažamo trend upadanja, 

na kar bomo v šolskem letu 2023-24 še posebej pozorni in vzpodbujali učence k skrbi za osnovno higieno pri prehranjevanju. 

 

Pripravila Darja Šarman, organizator šolske prehrane 


